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Objet : Votre annonce Réf : INGENIEUR DE TESTS
Madame/Monsieur, 

Récemment diplômé (master) en informatique et à la recherche d'un premier emploi, je me permets de vous présenter ma candidature à un poste INGENIEUR DE TESTS. 
J’ai fait 12mois du stage chez Atos bordeaux, pendant  mon stage j’ai travaillé toutes les phases de la méthodologie cycle en Vie, écriture des plan des tests dans HP qualité center a partir du cahier de charge et document spécification fonctionnel, passer le test dans HPQC, écritures des défets dans HPQC, rédigé du document spécification fonctionnel et technique, Analyses de donner, fait  développement en java, script Shell, proc, correction des anomalies, livraison, recette d’application.

J'ai terminé avec succès un Master (BAC+5) de Sciences est spécialisé dans le domaine des technologies de l'Information (MSC-IT), les majeurs en intégration des systèmes et gestion des projets à l'Institut Supérieur d'Electronique de Paris (ISEP).

De par l'orientation de mes études et mon inclinaison personnelle pour le domaine de l'informatique, j'ai fait de la maintenance mon domaine de prédilection. Au cours des précédents stages que j'ai eu l'occasion d'effectuer, j'ai pu prouver la fiabilité de mes compétences techniques ainsi que développer un sens prononcé pour le relationnel et un fort esprit d'équipe. Dans ce contexte, le choix de m'orienter vers la maintenance informatique s'est profilé tout naturellement.

Travailleur, méthodique et motivé, Je souhaite faire de ma passion pour l’informatique mon métier, et intégrer votre société me permettrait d’acquérir de nouvelles compétences auprès de professionnels et fournir une qualité de services.

Je serais heureux, lors d’un entretien, de vous fournir toutes les informations complémentaires dont vous pourriez avoir besoin. 

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations distinguées.
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